

体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登

我的心愿

市第十四小学 六(8)班 陈雨媛

在这广袤无垠的世界上,每个人都怀揣着属于自己的心愿。有的人渴望拥有堆积如山的财富,有的人期盼具备惊世骇俗的才华,而我最大的心愿,则是外婆的身体能够永远健康康。

外婆是我生命中最重要的人之一。从我记事起,外婆就一直陪伴在我身边,给予我无尽的关爱和呵护。小时候,父母工作忙,我常常被送到外婆家。外婆会给我做各种美味的食物,给我讲许多有趣的故事,陪我一起玩耍。在我的心里,外婆就是我的避风港,无论我遇到什么困难和挫折,只要回到外婆身边,就会感到无比的温暖和安心。

然而,随着我渐渐长大,外婆的身体却一天不如一天。她的头发变得花白,脸上布满了皱纹,身体也变得越来越虚弱。她经常会生病,每次生病都让我十分担心。多么希望外婆能一直健康地陪伴在我身边,可是我知道,人的生命是有限的,外婆总有一天会离开我。

为了能让外婆的身体好起来,我经常去陪外婆去散步,给她讲笑话,逗她开心。我也会帮外婆做一些力所能及的家务,让她能多休息一会儿。我还会提醒外婆按时吃药,定期去医院检查身体。希望通过我的努力,能让外婆感受到我的爱和关心,能让她的身体有所好转。

我的心愿虽然很平凡,但它却承载着我对外婆深深的爱与眷恋。外婆的健康,不仅是我个人的期望,更代表着家庭的温暖与安宁。愿天下所有的老人都能拥有健康的体魄,安享幸福的晚年。让我们珍惜与亲人相处的每一刻,用爱去守护他们,共同创造更多美好的回忆。②13 (指导老师:梁有琴)



君子兰

市第十四小学 三(2)班 李嘉航

有人喜爱娇艳动人的玫瑰,有人喜爱雍容华贵的牡丹,我更喜爱冰清玉洁的君子兰。

远望君子兰,它就像一把大扇子,又像孔雀展开的屏。它的叶子一层层地左右对称,是那么的井然有序,那么的团结向上,这不正是君子的风格吗。近看它的叶子狭长而宽,既像一把绿色的宝剑,又像列队的士兵,整齐地排列在两边。它的叶子很厚实,叶面上还有一条条像跑道似的叶脉,摸起来肉嘟嘟的。

君子兰一般在春节前后开放。它笔直的花柄从叶片间挤出来,上面托着几十朵橘红色的喇叭,就像亭亭玉立的公主一样,傲然挺立在绿色的叶子中间。轻轻靠近君子兰,淡淡的清香扑鼻而来,令人心旷神怡。

君子兰有着很强的生命力,无论是炎热的夏天,还是寒冷的冬天,它始终坚定顽强,生机盎然。

我喜欢君子兰,更要做做一个具有君子兰那种团结向上、坚定顽强品质的人。②13 (指导老师:王满满)

赵河公园

市第五完全学校 六(5)班 李可心

我的家乡在社旗,这里有一座美丽的公园,叫作赵河公园。这里一年四季风景宜人,展示着醉人的美。

春天,阳光明媚,春风拂面,万物复苏,赵河公园到处生机勃勃。树木抽出了新的嫩芽,长出嫩绿的叶子。碧绿的小草用力地从土里钻出来,在春天尽情绽放自己的新颜。花儿露出了笑脸,蜜蜂和蝴蝶在上面飞舞。

夏天,赵河公园最清凉的地方是荷花池。碧绿的荷叶像一个大圆盘,青蛙拿它当演唱会的舞台,小蝌蚪拿它当遮阳伞,小朋友们拿它当扇子。荷叶上有几滴露珠,像晶莹剔透的宝石。粉嫩嫩的荷花就像小朋友的脸蛋儿,一阵风吹过,散发出淡淡的花香,闻一下,所有的烦恼立马就不见了。鸣蝉躲在树叶底下

大声地抱怨着,生怕别人听不到它的声音,又生怕别人看见它的身影。

秋天,赵河公园更美了。树叶给水泥道铺上了金黄色的地毯,青蛙和蛇在加紧挖洞,松鼠已经在暖和的树洞里,等待着冬姑娘的到来。蚂蚁们还在勤劳地搬运粮食,大雁排成“人”字或“一”字形的队伍飞向南方,小朋友们在老师的带领下,在秋天的树林里玩耍,欢乐的笑声在空中回荡。

冬天,赵河公园披上了一层雪白的外衣,花儿枯萎了,树木穿上了白色的棉袄,小草盖上了棉被,小动物们都进入了梦乡,偶尔响起几声麻雀的叫声。小朋友们却不怕,他们穿上了棉衣,戴上了手套,在雪地上堆雪人、打雪仗,可热闹啦。

我喜欢美丽的赵河公园,更喜欢它一年四季的景色。用脚步去丈量世界,用眼睛去记录美景。朋友们,在追求目标的过程中,不要忘记欣赏沿途的风景。②13 (指导老师:王玮玮)

《我和我的祖国》观后感

市第十一小学 三(9)班 王怡然

周末,我观看了红色影片《我和我的祖国》,心情久久不能平静:每个人都与国家息息相关,都是国家的建设者。

这部电影由七个故事串成,里面的人物都是平凡的普通人,但他们为了国家的强大而无私奉献,默默付出,每个故事都让人热泪盈眶。

在《前夜》中,我目睹了新中国成立前夜,工程师们为了电动升旗仪的成功而绞尽脑汁,攻坚克难;看《相遇》,我被科研人员“舍小家顾大家”的精神所感动;在《夺冠》中,我看到了意气风发的女排队员背后那令人难以置信的艰辛……一个个感人的故事叩击着我的心扉,一个个鲜活的中国人的面孔不时浮现在我眼前,他们都是平凡的普通人,用自己的方式尽心竭力地工作着,书写着对祖国的忠诚。是他们,是他们共同绘就出一幅中华民族不屈不挠、励精图治的群像图。

看完《我和我的祖国》,我的内心久久不能平静:祖国母亲饱经磨难,终于屹立在世界的东方。背后是无数国人不屈不挠、迎难而上的工作热忱,是长年累月的默默耕耘、无私奉献。想想我自己,平时遇到点困难就打“退堂鼓”,想放弃,感到非常惭愧。我要向前辈们学习,学习他们不怕困难、永不放弃的精神,珍惜时间,努力学习,成为祖国建设的优秀接班人。②13 (指导老师:张海东)

科技的魔力

市第五完全学校 三(4)班 王玥然

科技就像一位精巧的匠人,为城市的画卷增添了绚烂的色彩。在我们身边,各种声控助手和仿生机器人已经变得无处不在,它们如同时代的无声伴侣见证着科技的进步,同时也不断地推动着生活前所未有的飞跃,展现出如蓝天白云般美妙的前景。

清晨时分,当曙光轻轻拂过我的面庞,黎明也缓缓退去。这时一声悠扬而清爽的呼唤传来,我懒洋洋地睡向身旁,机器人管家“小茜”正微笑着注视着我。这个精通人情世故、言语柔和的机器人,已经渐渐成为我生活中不可或缺的伙伴。

在家门口,一辆自动驾驶汽车已经准备就绪,等着接送我去学校,进入校园一位温和的仿生机器人欢迎着我的到来。数学一直是我学习路上的绊脚石,遇到困难总是让我心中茫然,对自己充满怀疑。这时一只温暖的手落在我的肩上,我抬头望去,原来是机器人老师。她温和地说“别气馁孩子,多加尝试你一定掌握的”,机器人老师一句句的鼓励让我重拾希望。看到我终于能抓住解题方法的精髓,她悄悄地笑了下,像好朋友一样融入我的人生里。

黄昏时分,太阳一颗颗透透的橘子悬挂在天边,为繁忙的都市披上一层金色的纱幕。我结束了充实的一天,走进家门,“小茜”早已等候在那里,手中端着一杯热腾腾的奶茶,让我疲惫的身心瞬间得到舒缓。

在科技的魔力下,生活变得如此美好。身边的声控助手和仿生机器人不仅为我们提供了便利,更成为我们生活中不可或缺的伙伴。它们用智慧和温情,为我们绘制出一幅幅绚丽多彩的生活画卷。只要我们不断前行,探索未知,就能创造一场关于“科技”的奇迹。②13 (指导老师:余欣)



荷花

市第十四小学 三(7)班 郭泽霖

我的植物朋友是荷花,我真是太喜欢它了。

下雨时,一片片碧绿的荷叶就像一个个圆盖形的雨伞在为含苞待放的荷花遮风挡雨,雨点落到荷叶上,转眼变成许多小珠子在荷叶上激荡玩耍,像在欢快的迎接荷花的绽放。

雨停了,荷花慢慢地探出头来,有的荷花还是花骨朵儿,看起来像一个婴儿露出红扑扑的脸蛋;有的荷花才展开两三片花瓣,像一个新奇外界事物的小女孩正在奋力成长;有的荷花全展开了,露出了金黄的小莲蓬,像一个亭亭玉立的大姑娘,美丽极了。

荷花的颜色有很多,粉色的、白色的、淡紫色的,无论哪一种颜色,只要轻轻一闻,那荷香便扑面而来,让人心旷神怡,身轻意畅,难怪古今那么多诗人,都爱以荷花来写诗。

荷花不仅可以观赏,它还有食用价值。它的根经常在餐桌上出现,就是我们常吃的莲藕,它的莲蓬里面的种子,不仅可以搭配煮粥还有医用价值,就连它的荷叶也常被人们用来包食物。

这就是荷花,它是那么的美丽和无私,我非常喜欢它。②13 (指导老师:王思怡)

这儿真美

市第十四小学 三(7)班 韩铭萱

我家后面有一个小花园,花园里有很多树、草和花。

春天带着勃勃生机而来,暖暖的阳光照在大地上,轻柔的风缓缓地吹着。树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。花儿们把头抬起来,争先恐后去看外面的世界。小草很享受地摇晃着小脑袋,好像在说:“这个花园真美丽!”

夏天充满了热闹,树木长得葱葱茏茏,密密层层的枝叶把花园封得严严实实,挡住了人们的视线,遮住了蓝蓝的天空。太阳出来了,千万缕耀眼的金光穿过树梢,照在花儿、草儿的脸上。到了晚上,花园的草丛里充满了虫儿们的鸣叫声。

秋天是一个成熟的季节,树上的叶子变黄了,落叶在花园里飞舞,梨树、苹果树都结出了又香又脆的果子。冬天送来了一场大雪,雪花在空中飞舞,树上积满了白雪,地上的雪厚厚的,又松又软,西北风刮过树梢,放眼望去,一片白茫茫的冰雪世界。

这就是我家的小花园,四季都美丽无比。②13 (指导老师:王思怡)

我眼中的四季

市第十四小学 三(4)班 周梓辉

我们的世界五彩缤纷,有百花齐放的春天,有烈日炎炎的夏天,有硕果累累的秋天,还有那银装素裹的冬天。

春天,是个甜蜜的季节。柳姑娘解开了它那柔柔的长发,自在地在风中飘扬。田野里,一片翠绿,小草也探出身体吸收阳光雨露。花园里开满了粉的、红的、白的、黄的花朵,五颜六色特别引人注目,蜜蜂也来为它们伴奏。

夏天,是个热闹的季节。小河边的榕树下正坐着小朋友们,他们在那里乘凉。他们听青蛙“呱呱”的叫声,知了“吱吱”的歌声,蟋蟀“唧唧”的歌声。青蛙、知

了、蟋蟀好似在听小朋友们的笑声。

秋天,是个丰收的季节。到处是一片硕果累累的景象。果园里,红彤彤的苹果,香甜的梨儿,还有那黄橙色的橙子和青绿的橘子。怪不得诗人会写出“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”的佳句。田野里,金黄的稻子、红黑的高粱,还有那珍珠似的玉米,真让人心生欢喜。

冬天,是个诗情画意的季节。“天与云与山与水,上下一白”描写的就是冬天。漫天的雪花洋洋洒洒从天而降,整个世界都白了。分不清天地,分不出远近。只看见那一根高压线上,散落着几个小黑点,那是可爱的麻雀吧。近处,几株梅花也悄然开放,浅浅的粉色让整个天地有了灵气,美得像文人笔下的水墨画。

这就是我眼中的四季,各美其美。②13

(指导教师:王晗)

未来畅想

市第五完全学校 三(4)班 王孝睿

在遥远的未来时光里,一个充满奇幻与魔力的新世界正逐渐揭开其神秘的面纱。

未来的汽车将不再仅仅是简单的交通工具,而是化身成为一种充满无限可能的梦幻载体。这些汽车将变身为一个崭新的娱乐世界,使人能够在其中自由歌唱、尽情舞蹈,探索深海的奥秘,甚至翱翔于蔚蓝色的天空,让每一次旅途都充满趣味与惊喜。只要有梦想作为指引,无论目的地多么遥远,未来的汽车都能让人们在预定的时间内宁静而舒适地抵达。

同时,未来的服饰也将展现出前所未有的新风貌。这些被称为“多功能背包”的衣物,以其独特的标识引人注目:红色象征着力量、黄色寓意着生机、蓝色则代表着智慧。这些衣物既坚韧如钢铁,又轻盈如风,而神奇的帽子更是能够激发火龙的潜能,让人们时刻保持最佳状态,迎接生活的挑战。

在未来的世界里,人类居住的空间也将发生颠覆性的变化。有些房屋可以缩小到掌心大小,便于携带和移动;有些则如同气球一般飘浮在空中,与云朵为伴,享受独特的居住体验;还有一些则深藏在海底,构建起如同海中王国般的智能生活设施,让人们在神秘的海底世界中感受生活的无限可能。

展望未来,无限的可能正在慢慢展开。我将不懈努力,为祖国的明天贡献力量!②13

(指导老师:余欣)



美丽的桃花

市第十四小学 三(4)班 马朝轩

“桃花春色暖先开,明媚谁人不看来。”每当春风拂面,桃花便如期绽放,为春天披上了一层粉色的纱衣。桃花是春天的使者,它独特的美丽与芬芳,给我们带来无尽的欢乐与生机。

当你站在远处,粉红色的花团就像一片片云霞。走近仔细一看,它的花瓣是椭圆形,外宽内扁,边缘稍带波浪。有的还是花骨朵儿,看起来像饱满的气球,马上就要破裂似的;有的已经绽开,露出嫩黄色的花蕊,花朵儿一个接一个地挨在一起,围成一个完美的圆形,仿佛在开一场会议。

桃花还有一种独特的芳香,不仅玫瑰甜腻,也没有荷花淡雅,但置身于花海之中,却能让你感受到春天的明媚,看到了春天的到来,不禁萌生出更多的希望。

桃花以它美丽的形态、独特的芳香,受到许多文人墨客的喜爱,诗人们常以桃花为题材,写下千古吟诵的诗篇。此时的桃花,不仅仅是一种花,更是一种文化,一种情感寄托。

桃花在春天中扮演着不可或缺的角色,我只想说,你是春天的使者,是生命的赞歌,因为有你,我更期待春天的到来。②13 (指导教师:王晗)

小记者部

刘阳 13949338316
杜旭生 15083300125
邮箱:nyrbxjz@163.com

